
Szent Erzsébet példája

Kedves Olvasó!

Ebben az évben ünnepeljük Árpád­Házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulóját. Őt
mindenütt   úgy   őrzi   az   emlékezet,   mint   a   szegényekért   cselekvő,   áldozatos   szeretet
példaképét. II. Endre királyunk és Merániai Gertrúd leányát még kisgyermekként eljegyzik
a   türingiai   őrgróf   fiával,   így   4   esztendős   korától   ott   nevelkedett.   A   szegények   iránti
szeretete  hamar  megmutatkozott,   ami   az  udvarból,   férje   rokonai   köréből  ellenszenvet
váltott ki. Ő azonban nem az embereknek akart tetszeni, hanem Krisztust akarta szolgálni
ezekben a rászorulókban. 
Ma is sokan adakoznak, cselekednek jót, különösen így Karácsony táján, ám Erzsébetnél
ez nem kampányszerű, alkalmankénti alamizsnaosztás volt. Igazán számíthattak rá az
emberek. Az ő nevehez fűződik Európa első kórháznak alapítása, ahol maga is gondozta
a betegeket. Mindezt jó szívvel, derűs lelkülettel. Arra kell figyelnünk, hogy akin segítünk,
annak igazi támasza legyünk. Túl sokat nem vállalhatunk, de akihez fordulunk, annak
legyünk biztos pont. 
Évek óta ebben a szellemben végzik szolgálatukat a Karitász munkatársak is. Tudnunk
kell azonban, hogy a szegénység elsősorban nem gazdasági kategória. Szegény mindaz,
aki valami lelki­szellemi­testi dologban hiányt szenved. Amikor Szent Erzsébet lehajolt az
elesett emberhez, Krisztus példájára – önmagát adta. Mi is így tegyünk, ha jót akarunk
cselekedni. Nem az átadott étel, ruha vagy pénz, hanem  a lelkület az, ami ajándékká
teszi a segítséget. 
Annak pedig oka van, ha sok a szegény ember. Az igazságtalan elosztás sok feszültség
forrása   földünkön.   Amikor   teszünk   az   igazságtalanság   ellen,   akkor   valójában   a
szegényeken segítünk. 
A másik oka a szegénységnek a pazarlás. Sokmindent kidobunk, amit pedig még lehetne
használni. Ami nekünk fölösleg, az másoknak hatalmas érték. Lehet ez ruha, háztartási
gép,   könyv   vagy   bútor.   Csak   fel   kell   kínálni.   Egy   kis   szervezettséggel   sokak   baján
enyhíthetnénk. Ennek szép példája a SZIVISZ ( Szentimrevárosi Információs Szolgálat ).
Ez az egyik budapesti plébánián már bevált  eszköz arra, hogy lehetőségeinket felkínáljuk,
illetve   segítséget   kérjünk.  Afféle  keres­kínál  szolgálat.  Ennek  sokféle   formája   ismert.
Érdemes   lenne   ezt   községi   szinten   is   megvalósítani.   Nem   kell   más,   mint   egy   láda,
valamint egy papír, amelyre felírhatjuk, mit keresünk illetve mit kínálunk föl. Jelenleg úgy
működik,  hogy  néhány  ember  áldozatos  munkájával  összegyűjti  például  a   ruhaneműt,
majd rendezgeti, tárolja, és aki érte jön, annak odaadja.  Egyszerűbb, ha az információ
cserél gazdát: nekem van egy alig használt mosógépem felkínálom, de szükségem lenne
egy   varrógépre.  Ez   az   embereket   is   közelebb   hozza  egymáshoz.  A  harmadik   oka  a
tájékozatlanság. Nem tudjuk, mit, hol keressünk, kihez forduljunk segítségért. 
A szegénységet megszüntetni nem lehet, de enyhíteni rajta, igen! Ez vállalható cél.
A   magam   részéről   felkínálom   ezt   a   lehetőséget   plébániai   szinten.   Karácsonyra   meg
fognak   jelenni   a   gyűjtőládák   és   a   keres­kínál   nyomtatványok   a   templomokban.
természetesen,   ha   beválik,   akkor   érdemes   ezt   a   községeknek   is   átgondolni,   hátha
működik nagyobb szinten is.
Szent  Erzsébet  a  hitéből  merített   erőt.  Köszönetet  nem várt,   nem   is   várhatott.  Tudta
azonban, hogy az igazi jutalmazás nem a földi életben töténik. Példája arra tanít, hogy
sokmindentől elmehet a kedvünk,  de a jócselekedetektől nem!  Ez teszi   lakhatóvá,
élhetővé Hazánkat.



Immár hetedik éve, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a társadalom számára
fontos   keresztény   értékre   összpontosító   üzenettel   lép   a   nyilvánosság   elé.   Ez   évi
kommunikációs programjával  azt  akarja  tudatosítani,  hogy  az emberi  élet érték, titok,
Isten ajándéka, amit tisztelni, becsülni,  védeni kell.  A program célja, hogy a fiatalok
szemléletét   alakítsa:   a   születendő   gyermekek   elfogadására   és   szerető,   biztonságos
környezetben való felnevelésére bátorítsa őket. Ehhez azonban biztos háttér kell. Ezért
fontos,  hogy   tegyünk  a   szegénység  ellen,  mert  megfogyatkoztunk.  A  gyermekvállalás
komoly,   tiszteletet   érdemlő   dolog,     de  nem mindenkinek  adatik  meg.    Ám  mindenki
segítheti azokat, akik elfogadták Isten ajándékát, a gyermeket. Hiszen karácsony titka
is  erről  szólna.  Ebben az évben  tehát   fokozottan  figyeljünk  azokra  a családokra,  ahol
örömmel és áldozattal, de felelősséggel vállalták a gyermekeket és segítsük őket.  

A közeljövő Miserendje: 
● December 24­én, 25­én, 26­án, 31­én  ½ 9­kor,  január 1­én ½ 12­kor lesz  Szentmise.
● Január elsejétől változik a vasárnapi miserend: ½ 12­kor fog kezdődni.
● December 26­án borszentelés lesz. Hozzunk saját termésű borainkból.

Békés Karácsonyt és áldott Újesztendőt kívánok mindnyájuknak!
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